
Por favor, indique o grau de concordância (escala de 1 a 5) que as seguintes afirmações têm:

1 2 3 4 5

Sou consumidor habitual de leite 0% 0% 0% 15% 85%

Sou consumidor habitual de bebidas ditas alternativas ao leite 92% 0% 0% 8% 0%

Consumo leite porque sei que tem benefícios para a minha saúde 0% 0% 15% 31% 54%

Preocupo-me com a origem do produto 0% 0% 0% 54% 46%

Sinto pressão social para procurar alternativas ao leite 23% 15% 38% 15% 8%

Não conheço bebidas alternativas melhores que o leite 8% 0% 0% 54% 38%

Preocupo-me com o bem-estar animal 0% 0% 0% 31% 69%

Conheço o processo produtivo do leite 0% 0% 8% 15% 77%

O leite em Portugal tem muita qualidade 0% 0% 0% 38% 62%

O workshop ajudou-me a conhecer melhor a qualidade do leite 0% 0% 0% 54% 46%

Após o workshop fiquei com uma visão mais positiva do leite 0% 8% 8% 46% 38%

Sinto-me capaz de divulgar os benefícios do leite 0% 0% 8% 46% 46%

Sinto-me capaz de defender o leite português 0% 0% 0% 54% 46%

1 - Discordo totalmente; 5 - Concordo totalmente

INQUÉRITO


